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 آمادگی کامل پاسخگوی همه ی سوالات هستید،پس باتوکل به خداوباتوجه به  شما با اطمینان دارم دانش آموزان عزیز،

 پاسخ دهید ورکار،دست                                                          
 

       درصورت نادرست بودن جمله و مشخص کنید علامت      با بودن جمله های زیررا صحیح یاغلط

 55/0  .شکل صحیح آن رابنویسید

  ص       غ.  اگرمقسوم ومقسوم علیه تقسیمی رادرعددی ضرب کنیم خارج قسمت تغییر نمی کند   

 :.............................................................................................شکل صحیح

  ص        غ     .         ، بزرگ ترخواهد شد ندازه ی زاویه امتداد دهیم اضلع های یک زاویه را  اگر   

 ..............................................................................................شکل صحیح

 .پاسخ صحیح رابا علامت      مشخص کنید

 55/0 کدام شهرازبقیه مرتفع تراست؟.استارتفاع چهارشهرازسطح دریا مشخص شده    

 −25:ساری                  − 6:بندرانزلی                       −5:رشت              −5:رامسر   

 رشت                    ( بندرانزلی                       د( ج                   ساری (ب                   رامسر    (الف

  

 55/0 دسی مترچند متراست؟50سانتی مترو540میلی مترو50  

      0945/0(د                          945/0(ج                     5/94(ب                      45/9(الف

 

 55/0         آمده است؟درکدام گزینه  02/0باتقریب کم تراز 090/0مقدار گردشده ی عدد    

      09/0(د                             2/0(ج                     02/0(ب                      22/0(الف

 .پاسخ صحیح را ازمیان گزینه ها انتخاب کنید سپس دلیل  انتخاب خود را بنویسید 

 5/0 است؟ نشدهکدام یک ازعددهای زیر به شکل مناسبی نوشته   

(   الف
2

6
(ب                        

5

  5 
(ج                         

5

3
(د                              2

4

3
5         

 :...............................................................................................ذکر دلیل

 .جمله های زیر رابا عدد مناسب پرکنید

 5/0 .درصد از آن است..................... نصف خمس پولی،   

 5/0 .به عدد واقعی نزدیک تراست .......................تقریب زدن به روش   

 5/0 نتی مترمکعب سا......................... سانتی متر برابراست با 4/0حجم مکعبی به ابعاد   

 5/6 .می باشد....................................... درجه 53متمم زاویه ی   

 .بنویسید پاسخ آن هارا الات زیر رابادقت بخوانیدوؤدانش آموزان عزیز،س                           

.           می دهیدبه او پیشنهاد  شما چه راهی را.زهرا می خواهد با توجه به آموخته های خود تفریق زیررا حل کند

             5/6             5/4  5/ 5=                            (                                                        همراه باراه حل)
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فاطمه می خواهد 
2

4
 دارد ومریم قصد رارنگ کند دایره ای 

2 

3 
 آن ها پیشنهادبه  چه راهکاری.آن رارنگ کند 

 55/2 .(قسمت های رنگی راروی شکل نشان دهید.)نجام دهند ا می دهید که راحت تر،این کاررا

 :.....................................................................شدهراهکار ارائه 

 
 
 

حاصل ضرب 
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 5/2 .به روش مساحتی به دست آورید را 2

 
 
 
 

 5/2 .گرد کنید 2/0با تقریب کم تراز به دست آورده وسپس آن را حاصل عبارت زیررا

              =55/2    55/6   5/0  46/2 – 5/0   92/5 

 

 

 .را محاسبه کنید 4، و3، 2،5اندازه ی زاویه های  .است( س آ م)ی  نیمساز زاویه( آب) ، نیم خطدرشکل زیر

 2 ب                                                                                                    

         م                         س     1=                                            9=                           
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 55/0    .قرار دهید < = >درجای      علامت 

 متر 536/0سانتی متر          6/53   

 عدد صحیح مثبت         عدد صحیح منفی   
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 55/0         +                5-0=                                        .با استفاده ازمحوربه دست آورید حاصل تفریق را
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 مترمکعب است؟ اتاق روبروچندگنجایش  

 

                                                                                                            5/5    5/2  

 متر                                              

اگر
2

5
        دسی متر 2866     ی اتاق اکسیژن باشد،چندمترمکعبهوا 

 متر5/3                                                                        ؟اکسیژن درهوا است
                                     

 

 .ست ا  5به  6فسانه  و نسبت پول سمانه به ا 5به 3الهام به سمانه  نسبت پول

 

 5/2 .طبیعی بنویسید یک عدد نسبت پول این سه نفررا با( الف

 

 

 .تومان باشد پول هرکدام رابه دست آورید290000اگر مجموع پول آن ها ( ب
 
 
 
 

 .باتوجه به مختصات داده شده به سوالات پاسخ دهید 

 

 .روی صفحه ی مختصات نشان دهید.می باشد]   [,]   [, []   ,]   [لیمستطی رأس های(الف

 

  5 مختصات رأس ها رادوبرابرکنیدوروی شکل نشان دهید(ب

        ]    [,]    [ ,]    [ ,]    [ 
  چه نتیجه ای می گیرید؟ ازمقایسه ی مساحت دوشکل (ج
 
 
 
 
 

 

  2    هر درگرچرخ کوچک آن  ا.متراست0/2محیط چرخ بزرگ آن  و متر36/0کتوری  محیط چرخ کوچک ترا

 

  چرخ بزرگ چنددوردردقیقه می چرخد؟.بزند دور200 دقیقه
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 .برای شکل روبرویک مسئله به دلخواه طراحی کنید

                                                                                                                                  55/0 

 

 

 

 (قبل از تخفیف )فزوده مالیات برارزش ا 3%تومان است به این کالا  350000کنید قیمت یک کالا فرض 

 .تعلق می گیرد

 کالا چندتومان است؟مالیات برارزش افزوده ی این (الف

                                                                                                                                   5 

 

 پرداخت؟ تخفیف فروخته شود برای خرید آن چند تومان باید 50%اگر کالابا (ب

 
 
 
 
 

 فرزندصالح گلی است ازگلهای بهشت                                             :نمره باعدد
 

 خداقوت عزیزم                         :                               نمره باحروف
 

 زینب حیدری گرجی:طراح سوال                     :                   بازخوردآموزگار
 

 آموزگارپایه ششم دبستان نزهت                        :                    امضاونظروالدین
             ساری2ناحیه                                                                        
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